

2024-03-06 □ Встреча на новохопёрской земле



В преддверии Международного женского дня в рамках отчёта фракции КПРФ в Воронежской областной Думе состоялась поездка второго секретаря обкома КПРФ, заместителя руководителя фракции Дениса Рослика в Новохоперский район.

На встрече, организованной первым секретарём Новохоперского райкома КПРФ Виктором Мироненко, который также возглавляет районную ветеранскую организацию, и партийным активом, говорили о предстоящих выборах, о главной задаче - не допустить фальсификаций, об избирательном законодательстве, которое с каждой новой поправкой делает все более сложным честный выбор граждан.

Также поднимались вопросы о проблемах района: о вывозе мусора, о капитальном ремонте многоквартирных домов, о некачественном ремонте дорог, о статусе "Детей

войны и др. После встречи Денис Викторович провел депутатский прием, где были написаны заявления о проблемах, на основании которых будут направлены депутатские запросы.

Состоялось дружеское чаепитие, где мужчины поздравили прекрасную половину человечества с их праздником. Уезжал второй секретарь обкома КПРФ под "Прощание славянки", сыгранное на баяне, который был подарен новохоперским ветеранам от имени фракции КПРФ.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ